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NOWOŚĆ! CHODNIKI, SZKOŁY, SKWERY I BILETOMATY 

Dominik Jaśkowiec, wiceprzewodniczący RMK złożył szereg interpelacji 

do prezydenta. 

M.in. w sprawach: rozważenia budowy chodnika dla pieszych na odcinku ul. 

Kosynierów od jej skrzyżowania z ul. Mogilską do wysokości budynku przy ul. 

Kosynierów 9, ujęcia przez ZIKiT w ramach tzw. remontów nakładkowych ulic: 

Czerwonego Prądnika, Pilotów (na odcinku pomiędzy Rondem Młyńskim a ul. 

Akacjową) oraz ul. Ułanów (na odcinku od ul. Akacjowej do ul. Fiołkowej), 

wprowadzenia zakazu parkowania na odcinku ul. Majora na wysokości Hali 

Sportowej KS Prądniczanka Kraków (część wschodnia ulicy od strony hali 

sportowej),  naprawy nawierzchni ul. Majora na odcinku pomiędzy ul. Dobrego 

Pasterza a postojem taksówek oraz wypoziomowania studzienki kanalizacyjnej 

znajdującej się na wysokości skrzyżowania ul. Majora z ul. Sudolską. 

Wiceprzewodniczący prosi również prezydenta o przedstawienie informacji: w 

zakresie realizacji rozbudowy ul. Reduta ze szczególnym uwzględnieniem 

harmonogramu realizowanej inwestycji oraz terminów oddania do użytku 

rozbudowanej ul. Reduta na odcinku od ul. ks. Jancarza do ul. Rozrywka oraz 

na odcinku od ul. Rozrywka do ul. Powstańców; a także w sprawie 

wielopokoleniowego placu zabaw (Smoczego Skweru) na terenie osiedla Dąbie. 

Dominik Jaśkowiec zwraca również uwagę na sytuację przy ul. Jana Woronicza i 

prosi o jej analizę i uporządkowanie organizacji ruchu na ul. Woronicza tak, aby 

zarówno kierowcy, jak i piesi mogli bezpiecznie poruszać się po tej okolicy. 

Treść interpelacji www.bip.krakow.pl. 

Radny interpeluje również do prezydenta w spawie wprowadzenia w 

automatach KKM funkcji zwrotu biletu – treść interpelacji www.bip.krakow.pl. 

 AKTUALNOŚCI: 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_mi%C4%99dzysesyjna_Dominik_Ja%C5%9Bkowiec_2016-11-14_4.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_mi%C4%99dzysesyjna_Dominik_Ja%C5%9Bkowiec_2016-11-14_3.PDF
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Zwraca również uwagę, że podczas ostatniej wymiany lamp sodowych na 

lampy LED w ramach programu SOWA pominięte zostały: ul. Żwirki i Wigury, w 

ciągu ul. Bajana wraz z przylegającymi chodnikami oraz częściowo ul. 

Raciborskiego. Radny wnioskuje o wymianę starych lamp na nowe. 

Dopytuje się również o przyczyny wytypowania do likwidacji Zespołu Szkół 

Ogólnokształcących nr 1 położonego przy ul. ks. F. Blachnickiego oraz o 

planowane przeznaczenie budynku po likwidowanej szkole. 

Wiceprzewodniczący prosi również o informację w sprawie planowanej realizacji 

oświetlenia boiska sportowego KS Dąbski Kraków. Z informacji uzyskanych od 

Rady Dzielnicy II Grzegórzki wynika, że pierwotna wycena zadania wzrosła ze 

100 tysięcy zł do 250 tys. złotych. Radny dopytuje, jakie są tego przyczyny. 

Wszystkie interpelacje www.bip.krakow.pl. 

 

ROZBUDOWA INFRASTRUKTURY SPOŁECZNEJ 

Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynął projekt rezolucji 

autorstwa grupy radnych w sprawie podjęcia działań legislacyjnych 

zmierzających do wsparcia rozbudowy infrastruktury społecznej 

(żłobki, przedszkola, szkoły). 

Rezolucja kierowana jest do Sejmu i Senatu RP. Radni apelują do posłów i 

senatorów o podjęcie działań legislacyjnych, zmierzających do wprowadzenia 

przepisów prawnych, które podobnie jak w ustawie o drogach publicznych, a 

także w ustawie o zagospodarowaniu przestrzennym, zobowiązywałyby 

deweloperów do partycypowania finansowego w kosztach budowy żłobków, 

przedszkoli, szkół, niezbędnych dla budowanych przez nich budynków 

mieszkalnych wielorodzinnych. Projekt uchwały podczas sesji referować będzie 

radny Wojciech Krzysztonek. Projekt rezolucji: www.bip.krakow.pl. 

 

SPRAWY Z DYŻURÓW ORAZ ROCZNICA 

Radny Bolesław Kosior złożył trzy interpelacje. Dwie dotyczą spraw z 

dyżurów radnego, jedna natomiast obchodów 100. rocznicy odzyskania 

niepodległości przez Polskę. 

http://bip.krakow.pl/?sub_dok_id=65247&sub=interpelacje&co=shwInterp.php
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=86489
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Radny prosi o ustalenie właściciela działki 673 obręb 44 Krowodrza. Informacja 

ta jest mu potrzebna, by doprowadzić do remontu schodów oraz chodnika 

łączących ulice Korczaka z Opolską. Treść interpelacji: www.bip.krakow.pl. 

Radny prosi również prezydenta o ustalenie statusu prawnego kamienicy przy 

ul. Czystej. Cała interpelacja: www.bip.krakow.pl. 

Radny wnioskuje także o powołanie rady programowej w celu przygotowania 

obchodów 100. rocznicy odzyskania niepodległości przez Polskę. Interpelacja: 

www.bip.krakow.pl.  

 

KRAKOWSKI RYNEK GIER 

W Polsce działa około 250 firm tworzących gry wideo. Małopolska jest 

jednym z trzech województw, gdzie firmy te chętnie inwestują. Jak 

Miasto wpływa na Rynek gier w Krakowie? O tym dyskutowano 

podczas posiedzenia Komisji Innowacji i Wykorzystania Funduszy 

Europejskich. KMM 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

 

Bieżący plan posiedzeń: www.bip.krakow.pl 

 

PRZEDSTAWICIELE RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 14:00 - spotkanie konsultacyjne dotyczące kierunków zmian w sieci 

miejskich bibliotek publicznych w Krakowie, s. 303, Plac Wszystkich Świętych 

3-4 (zaproszenie: Wydział Kultury i Dziedzictwa Narodowego UMK oraz 

Małopolski Instytut Kultury w Krakowie)  

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 19:00 - jubileusz 166-lecia powstania Izby Przemysłowo-Handlowej w 

Krakowie, ul. Rajska 12 (zaproszenie: Prezydent Izby Przemysłowo-Handlowej 

w Krakowie) 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK 

 Z KALENDARZA RMK: 18 listopada, piątek 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Boles%C5%82aw_Kosior_2016-11-10_2.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Boles%C5%82aw_Kosior_2016-11-10_1.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Boles%C5%82aw_Kosior_2016-11-10.PDF
http://krakow.pl/aktualnosci/205225,30,komunikat,krakowski_rynek_gier.html
http://bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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Grażyna Fijałkowska  - godz. 10.00 – 11.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XII Bieżanów-Prokocim, ul. Kurczaba 3, tel. (12) 658 26 11 

Andrzej Mazur – godz. 12.00 – 13.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy XV 

Mistrzejowice, ul. Miśnieńska 58, tel. (12) 648 96 18, 648 72 38 

Wojciech Krzysztonek – godz. 16.00 – 17.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XIV Czyżyny, os. Dywizjonu 303 nr 34, tel. (12) 647 61 64. 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2016 r.: 

• 23 listopada    

• 7 grudnia  

• 21 grudnia 

 

Małgorzata Kubowicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 DYŻURY RADNYCH: 18 listopada, piątek 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

